## муниципальное бюджетное учреждение культуры города Новосибирска "Дворец культуры имени М. Горького"

630075, г. Новосибирск, ул. Б. Хмельницкого, 40 тел. 271-35-13, 271-34-19 ИНН 5410153955 КПП 541001001 л/с 016.16.012.8 в ДФ и НП мэрии ОГРН 1045403910200

## Информация о результатах проверок МБУК ДК им. М. Горького по состоянию на 01.12.2018г.

№п/п	Наименование контрольного органа	Объект проверки	Тема (предмет проверки)	Результат проверки	Принятые меры по итогам проверки (срок)
	Управление контрольно-ревизионной работы мэрии города Новосибирска	МБУК ДК им. М. Горького	Обоснованность расчетов за выполненные работы	Нарушений не выявлено.	
17	Управление контрольно-ревизионной работы мэрии города Новосибирска	МБУК ДК им. М. Горького	Обоснованность расчетов за выполненные работы	Нарушений не выявлено.	
3	Управление контрольно-ревизионной работы мэрии города Новосибирска	МБУК ДК им. М. Горького	Обоснованность расчетов за выполненные работы	Нарушений не выявлено.	

Директор



Т.Е. Михайлова